
Enquête 6 Apprenants FI milieu de formation 2021/2022 
 

Nombres de personnes interrogées 173 

Nombre de personnes ayant répondu  77 

Taux de réponse 44,50 % 

 

 

 

→ Commentaires : 

 

• Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question. 

 

 

→ Commentaires : 

 

- Les cours sont intéressants 

- Sympa 

-Ils nous mettent vite à laise malgré nos difficultés à  nous adapter car c’est tout nouveau pour nous 

en tant que 3ème. Les activités sont diverses et nous pouvons apprendre tout en restant dans une 

bonne ambiance   

 



- L'accueil est génial ,les cours sont très intéressants 

-Bon accueil 

-C’est très bien 

-J’aime beaucoup ma formation, je fais des activités en lien avec ma formation 

-Un super accueil 

-L’accueil de la formation est top 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

→ Commentaires : 

 

-Très bien rien à redire 

-Pas beaucoup de chauffage dans la salle et toilette des filles sales 

-Le chauffage ne fonctionne pas + les toilettes sont dans un état pitoyable 

-Satisfaisant 

-J'aurai bien aimé avoir un peu plus de renseignements 

-Jaime beaucoup cette formation 

-C´est une formation super intéressante 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

→ Commentaires : 
 

 

-Plus de chauffage dans la salle. Un foyer d étudiants ajouter des bancs, poubelles 

-Les toilettes sont sales 

 

-Il n’y a pas assez de chauffage, il fait très froid 

 

-Il faudrait un distributeur de boissons / bonbons 

 

-Les toilettes des garçons sont dégradés mais sinon c’est sympa 

 

-Pas beaucoup de choses pour s’asseoir , beaucoup trop de boue et de trous dans la 

cour 

 

-Un foyer pour les jeunes lors de la pause 

 

-C'est bien car on va en stage mais différents lieux de stage pour nous faire découvrir 

pleins de chose et nous apprend plusieurs choses 

 

-Très décu (e)s du départ de Mme S 

 

-Manque de chauffage 

 

-Distributeur de boissons/ bonbons 
 

 



 

 

 

 

 

 

→ Commentaires : 

 

 

-Rajouter des ordinateurs 

 

-Ordinateurs un peu trop vieux, et ils sont lents 

 

-Le matériel informatique est très bien entretenu. Mettre un peu plus de PC car il en 

manque 

 

-Manque d’enceinte dans notre salle il n’y a ps un très grand abri quand il pleut le 

clos fleuris mal abrité beaucoup de risque de tomber avec les dalles qui ne sont pas 

renfoncées 

 

-Une vraie salle informatique, des enceintes dans la classe 

 

-Satisfaisant 

 

-Très bien 
 

 

 



 
 

 

 

 

→ Commentaires : 

 

-Pas assez de sortie, un voyage scolaire 

 

-Faire des sorties pédagogiques 

 

-J’aime beaucoup les supports pédagogiques très intéressants 

 

-Cool 

 

-Pas de sortie avec la classe et pas beaucoup d intervention pas de sortie de fin d année 

 

-Rien a dire 

 

-Organiser comme en début d'année aussi un voyage d'étude et des visites 

 

- Faire plus de visites et plus d'interventions, on ne sort plus 

 

- Des supers interventions 

 
 

 



 

 

→ Commentaires : 

 

-J'adore 

 

-C’est bien car on va en stage on apprend des choses et on fait des cours en même 

temps et on peut continuer la formation jusqu’à notre bac et même après alors c’est 

bien 

 

-Les journées sont hyper longues 

 

-La durée est bien ,on fait des différents de stage 

 

-Ca serai bien plus de cours et moins de stage 

 

-Très très très satisfait 

 

-Satisfaisant 

 

-Alors ca j'adore l'alternance � 

 

-Trop long quand il y a les 2 semaines. 

 

-On apprend assez vite en étant sur le terrain 
 

 

 



 

Commentaires : 

 

-L’administration est très agréable ! Ils sont tous géniaux. 

 

-Vraiment il sont très agréables 

 

-Les secrétaires ne répondent pas 

 
 

 

 

 

 

 

 

→ Commentaires : 

 

-Plus de visite pendant le stage pas exemple 2 fois par stage 

 

-C’est bien car on apprend de nos erreurs et ce qui ne va pas car comme ça on peut 

changer ce qui ne va pas 



 

-Faudrait plus du visite des formateurs en stage 

 

 -Satisfaisant 

 

-Bien 

 

-C’est super bien 

 

-Une super entreprise qui me suit bien 

 

-Plus de visite pendant le stage 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commentaires : 

 

-Tout va très bien 

 

-Bon suivi  des formateurs. Mme.S  met un vide dans l’établissement. 

 

-Tres Cool sympa 

 

-Satisfaisant 

 

-Très bon suivi 

 



 

-Toujours la quand il faut 

 

-Des supers formateurs 

 
 

 

 

 

 

 

 

Commentaires : 

 

-Le départ de madame S m’a beaucoup touché car elle était génial 

 

-Les cours sont sympas 

 

-Je suis déçu que madame S soit partie 

 

-Satisfaisant 

 

-Très bien suivi 

 

-Triste du départ de Mme S, 

 

-Les formateurs sont super cool 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commentaires : 
 

-Tout va bien quand on a des difficultés les formateurs sont là pour nous 

 

-Ils prennent le temps de nous expliquer lorsque nous  ne comprenons pas. GRÂCE à 

eux, j’ai su avancer et j’ai retrouver cette envie de revenir en cours. Ils ont su enlever 

ma phobie scolaire suite à mon harcèlement et un grand merci à eux ! 

 

-C'est bien 

 

-Il sont là quand on a besoin d'eux 

 

-Sont à l'écoute et attentifs 

 

-Pour ma part je voudrais que l’on m’explique une seconde fois si je n’ai pas compris 

 

 
 

 

 



 

 

→ Commentaires : 

 

-Les repas ne sont pas toujours bons 

 

-Les veillées sont sympas 

 

-Tout va très bien 

 

-Les mêmes repas par moment 

 

-L'internat top 

-Satisfaisant 

 

-Repas fade, par moment froid/pas cuit, souvent la même chose 

 

-Très bien ��� 

 

-Pas assez d'équipements 

 

-Il ne faudrait pas obliger les services 

 

 

→ Expliquez ce que la formation vous apporte ou vous a apporté? 
 

• Cela m’a appris à me concentrer sur le travail donner en cours 

 

• La formation m’a apporté de la confiance en moi et ça m’a permis de réaliser ce 

que je veux faire 

 



• Connaissance et technique 

 

• Faire des stages m'a permis de savoir ce que j’aime faire et  ce que je n'aime pas 

 

• Prise de confiance en soi 

 

• La formation m’a permis de réaliser ce que je veux faire 

 

• Avoir des bonne notes 

 

• Elle m’apprend à me débrouiller tout seul 

 

• Le fait de faire des stages et des cours c'est hyper sympa 

 

• Je suis moins timide qu'avant elle m'apportera plus confiance en moi et m'aidera 

à trouver ma voie professionnelle 

 

• La mfr m'a fait prendre confiance en moi 

 

• M'a apporté de l’expérience en stage 

 

•  J’ai pris de la maturité, su m’ouvrir un peu plus, et m’a enlevé un peu ma 

timidité. 

• Plus d'expérience 

 

• Une amélioration professionnel+ de maturité 

 

• Faire un travail soigné 

 

• Elle va m' apporter d avoir un bac sapat et de trouver un travail 

 

• Avoir confiance en moi 

 

• Je trouve que c'est super que l' on apprend bien les choses 

 

• Une amélioration professionnelle 

 

• Prendre confiance en moi, m’exprimer face à des personnes 

 

• Des connaissances 

 

• Avoir un diplôme à la fin 

 

• Plus de maturité de savoir v et ivre en collectivité 



 

• Elle m’apporte d’être une autre personne et m’aide à réussir pour mon bac 

 

• Un diplôme beaucoup d'expérience en stage 

 

• De l'autonomie, et de l'écoute 

 

• Je travaille mieux et plus de bonnes notes 

 

• +de maturité +de confiance aux autres et de moi. 

 

• Ça m’a beaucoup apporté , de l’autonomie , et plus d’assurance en stage 

 

• Quand je suis arrivé , j’étais très timide, et très réservé , cette formation m’a 

directement mise à l’aise avec les personnes 

 

• Elle m'a appris à savoir m´occuper des enfants et des personnes âgées 

 

 

→ Suggestions et commentaires : 

 

• Un voyage de fin d annéeça serait bien 

 

• Au top 

 

• Très bien 

 

• Plus de sorties et d interventions, faire un bal de fin d année, refaire les toilette 

des filles 

 

• Je trouve que la directrice n’ait pas à l’écoute  et faire des sorties 

 

• • J’espère que le questionnaire sera pris en compte ainsi que nos souhaits. 

 

• J'apprécie la MFR. 

•  

• Plus de sortie  et faire un bal de promo 

 

• Refaire la cour car plein de boue 

 

• Faire plus de sortie 

 

• Faire une sortie en fin d'année 

• Plus de sortie plus de d'activités 


